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• коригуються оперативні позиції в екстремістські 
налаштованих організаціях, а також серед осіб, що готують 
терористичні акції; 

• здійснюється оперативний контроль за особами, 
підозрюваними у зв’язках із незаконними збройними формуваннями. 

Таким чином, роль правоохоронних органів України у боротьбі 
з тероризмом надзвичайно важлива. Вони забезпечують безпеку 
громадян та держави, запобігаючи терористичним загрозам та 
забезпечуючи розслідування та покарання винних. У кінцевому 
підсумку, ефективність їхньої роботи впливає на стабільність та 
безпеку всього суспільства, а особливо в умовах воєнного стану. 
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ПРОТИДІЯ ЗЛОЧИННОСТІ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ 
 

Захищаючи незалежність і державний суверенітет Україні 
доводиться воювати проти зовнішнього ворога в особі російського 
агресора, а також внутрішнього ворога, яким є злочинність та корупція. 
Під час війни викликом номер один для органів правопорядку є 
розслідування міжнародних злочинів (воєнних злочинів, злочинів 
проти людяності, геноциду) і притягнення винних до кримінальної 
відповідальності [1, ст.9]. 

Встановлено, що вагомий внесок в роботу поліцейських в 
умовах воєнного стану здійснено 15 березня 2022 року Верховною 
Радою України, яка ухвалила зміни до Закону України «Про 
Національну поліцію» з метою оптимізації діяльності поліції, зокрема 
під час дії режиму воєнного стану. Внесені зміни передбачають 
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доповнення статті 23 Закону України «Про Національну поліцію»[2] 
новими пунктами та наділення поліції повноваженнями, необхідними 
для виконання покладених на неї завдань, у тому числі в умовах 
воєнного стану. Зроблений висновок, що органи Національної поліції 
під час дії режиму воєнного стану захищають національні інтереси  з 
протидії воєнним загрозам. Встановлено, що під визначенням 
«забезпечення та здійснення заходів правового режиму воєнного 
стану» в Законі України «Про національну поліцію», можемо виділити 
наступні заходи: 1) посилений режим охорони публічного порядку та 
безпеки; 2) боротьба з диверсійно-розвідувальними силами; 3) охорона 
стратегічно важливих об’єктів і комунікацій життєдіяльності; 
4)сприяння діяльності військової адміністрації, судів, прокуратури, 
судових органів в період дії воєнного стану. 

Аналіз статистичних даних показав, що під час війни в Україні у 
2022-2024 роках, спостерігалося суттєве скорочення найбільш 
розповсюджених видів майнових злочинів (крадіжок, розбоїв, грабежів 
тощо). Крім того, значно збільшилося число шахрайств та безумовно 
воєнних злочинів. Поліція активно здійснює превентивну роботу, 
спрямовану на запобігання та протидію злочинності, проводить 
підрахунок, збирання та аналіз інформації, а також вживає 
різнопланових заходів щодо виявлення та затримання 
правопорушників. 

Ознаками поняття «протидія злочинності» є: діяльність, що 
провадиться визначеним колом суб’єктів у межах їх повноважень; 
спрямованість на зниження рівня злочинності, як негативного 
суспільного явища; метою цієї діяльності є мінімізація та ліквідація 
наслідків вчинення злочинів; формами такої діяльності є запобігання 
вчиненню злочинів шляхом виявлення і усунення передумов та 
безпосередніх їх причин, а також комплекс спеціальних організаційно-
правових заходів правоохоронного та оперативного характеру, 
спрямованих на виявлення, припинення, розкриття та розслідування 
кримінальних правопорушень і злочинів та мінімізація рівня 
злочинності[3]. 

Основними  напрямками  протидії злочинності є : 
- створення єдиної бази даних військовослужбовців рф та членів 

незаконних збройних формувань, які беруть участь у збройній агресії 
проти України; 

- забезпечення безпеки громадян шляхом підвищення кількості 
поліцейських патрулів та посилення контролю за об'єктами 
інфраструктури; 

- проведення профілактичної роботи серед населення щодо 
правил безпеки та запобігання злочинності; 

- співпраця з міжнародними організаціями та партнерами для 
обміну досвідом та отримання підтримки у боротьбі з злочинністю; 

- правоохоронні органи повинні спільними зусиллями робити 
все, щоб зібрана в рамках кожного кримінального провадження 
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доказова база була фундаментальною та могла забезпечити 
невідворотність покарання воєнних злочинців як у національних судах, 
так і у міжнародних[4]. 

Отже, можна зробити висновок, що однією з основних функцій 
правоохоронних органів щодо забезпечення публічної безпеки і 
порядку в умовах воєнного стану  є протидія внутрішнім загрозам, 
чого досягають вирішенням таких завдань, як боротьба зі злочинністю, 
особливо з її організованими формами; протидія різним проявам 
тероризму, ефективний контроль громадської безпеки, взаємодія з 
державними органами та органами місцевого самоврядування, 
підтримка населення для забезпечення стабільності та правопорядку.  
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ОСОБЛИВОСТІ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ 

ЩОДО НЕПОВНОЛІТНІХ 
 
Кримінальне провадження щодо неповнолітніх є 

диференційованою формою кримінального процесу в Україні. У 
зв’язку з цим, встановлені особливості розслідування кримінальних 
правопорушень за участю дітей.  

Неповнолітніми (дітьми) є фізичні особи від народження до 
досягнення 18 років. Дуже важливо не плутати такі поняття як 
малолітні та неповнолітні особи, тому що малолітніми вважаються 
особи, які не досягли 14 років, про що свідчить ст. 3 ч. 1 п. 11, 12 [1]. 
Таким чином, категорія «малолітня особа» входить до категорії 
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